
暑い夏も終わり、待ちわびた秋がやって
きました。秋といえば新米の季節。そのま
ま食べても、おかずと一緒に食べてもよ
し。私はもっぱらしば漬けや明太子と一
緒に食べるのが好きです。急に冷え込む
季節でもあるので、体調に気を付け
ながら秋を満喫したいものですね。

「QRコード」は株式会社デンソーウェーブの登録商標です。

見やすいユニバーサルデザインフォントを採用しています。

市YouTube
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もっと寝屋川
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「広報ねやがわ」８月号及び市ホームページで
行ったアンケートの結果をお知らせします。
回答への協力、ありがとうございました。
　　　問　企画三課（☎813・1146）

◦�毎月､何が書いてあるかな？と楽しみにしています
◦�８月号の「みらい絵日記」、楽しい企画でした
◦�以前に比べると、ずいぶんおしゃれになった
◦特に役立つ号は大事に取ってあります

◦�どこに記事が掲載されていたか
探すのに苦労する

◦�読むのに時間がかかり大変です
◦字を大きくしてほしい

回答数
387件

郵送208件、ホームページ179件
7月26日～８月31日
65.2歳

アンケート期間
平均年齢

「広報ねやがわ」「広報ねやがわ」を毎月読んでいますかを毎月読んでいますか

「広報ねやがわ」「広報ねやがわ」で取り上げてほしい記事やで取り上げてほしい記事や
あると良いコーナーはありますかあると良いコーナーはありますか（複数回答可）（複数回答可）

「広報ねやがわ」「広報ねやがわ」で楽しみにしているで楽しみにしている
コーナーを教えてくださいコーナーを教えてください（複数回答可）（複数回答可）

「広報ねやがわ」「広報ねやがわ」はは
見やすくなっていると思いますか見やすくなっていると思いますか

「広報ねやがわ」に
ついての意見や
要望など

なっている どちらとも
いえない なっていない 未回答

69.5％ 15.0％ 11.9％ 3.6％

◦文字が小さい……………………47.8％
◦文章量が多い……………………32.6％
◦レイアウトが読みにくい………30.4％
◦文章が分かりにくい……………26.1％　など

「なっていない」と回答した理由（複数選択可）
※主な意見を抜粋

たくさんの意見や要望などありがとうございます。
これからも市民の皆さんに親しまれる広報誌作りに努めます。

届いた意見を紹介します届いた意見を紹介しますねやがわ広 

報

毎月読む
76.0%
毎月読む
76.0%

ほとんど読む
14.7%

ほとんど読む
14.7%

たまに読む 8.0%たまに読む 8.0%
読まない 0.5%読まない 0.5% 未回答 0.8%未回答 0.8%

福祉福祉
5.5%5.5%
その他 12.1%その他 12.1%

子育て情報 11.9%子育て情報 11.9%

市政情報 39.5%市政情報 39.5%

イベント情報 43.7%イベント情報 43.7%

まちの話題 47.3%まちの話題 47.3%

いろいろな手続き 53.0%いろいろな手続き 53.0%

その他 18.1%その他 18.1%

フォトニュース 27.1%フォトニュース 27.1%

表紙 21.7%表紙 21.7%

市長だより 49.6%市長だより 49.6%市長だより 49.6%

いまむかし写真館 44.7%いまむかし写真館 44.7%いまむかし写真館 44.7%

トピックス 37.5%トピックス 37.5%トピックス 37.5%
人の紹介コーナー 30.7%人の紹介コーナー 30.7%人の紹介コーナー 30.7%

特集 54.3%特集 54.3%特集 54.3%


